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1. Pemmurte ypaBHeHHE sin?x — 17 sinx + 16 = 0 u naiiure ero KOpHH Ha X € [_7. f} .

272
T 7T 7
1) = 2) — 3) —— 4) —
) 5 ) —m ) —4 ) g
. )
2. Pemmre ypaBHeHHe: arcsinx = cOS 3
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3. Pemmnre ypasHenue: cos5x+cos3x =0

1) g-&-gn; g+nk;n€Z;k€Z. 2) g+2nn;n+2nk;nez;kez. 3) g+2nn;n+2nk;nez;kez.

4) j:g—&—Znn;g—&—an;neZ;keZ.

4. V3 npemioKeHHbIX HIDKE BADHAHTOB HAMIUTE CEPUIO, CONEPIKALIYIO BCE PeIleHus ypaBHeHus sin3x +cos3x = 0.
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5. KopeHb ypaBHeHus c0s2x — sinx = 0, mpuHauiexanuii IpoMeKyTKY (0; E) , paBen?
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6. Peunre ypaBHeHue: Sin (2x+ Z) =1.

l)ngrnk,keZ 2) 2k, k€ Z 3)g+nk,keZ 4)g+2nk,keZ
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7. Pemmre ypaBHEeHHE V2 cos?x — cosx = 0 1 Haiiaure CyMMY €ro KOpHe# Ha X € {— 55
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8. Haiinure xopens ypaBrenus sin3x+ cos3x = \/E7 KOTOPBIH MPUHAUIEKUT YhcIoBoMY HHTepBaiy (90°; 180°).

1) 135° 2) 255° 3) 175° 4) 190°
9. HaiijuTe HANMEHBIINI TOJOKUTEBHBIA KOPEHb ypaBHEHHUs SIN2X = 5
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10. Haiigure HauMEeHbBIIHI TONOKUTENBHbIN KOPEHb YPABHEHHS SIn2x =
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11. Haiiiure HAMMEHBIINIA MTOJIOKUTENBHBINA KOPEHb YpaBHEHHsT Sin4x = 7
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12. HaiiguTe HanMeHbILINiT TTOJOKUTEIBHBINA KOPEHb ypaBHEeHHs SinSx =
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13. Kaxoe U3 puBeIeHHBIX ypaBHEHHH HE UIMEET KOpHEH?
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4) cosx =
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14. Pewwre ypaBHenue 3 - —— = V/ 3.
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Peutute ypasnenne cos(3x) = 3
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Pemmre ypaBHeHue coszx—\— 4cosx — 5 = 0 v HaiiauTe ero KOpHU Ha X € [— 5; E}
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Pemnre ypaBHeHue: SINXCOSX = 5

1) £n+dnk, k€Z  2)n+dnk, k€Z  3)2n+4nkcZ  4) gﬂck, keZ
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Pemmte ypaBHeHne: arccosx = sin r
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Perunre ypaBHeHue: COS (4x+ 5) =1.
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Pemmte ypaBHeHue: tg (Zx—l— g> =—-1.
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Pemmre ypaBHeHue SIn“X — COS™ X = — E
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Pemmte ypasHenue 2cos’x — 2sin®x = /2.

l)ingan,kEZ Z)ingnk,keZ 3)ig+nk,k€Z 4) wer permennii
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Pewte ypaBHenue: sin3xcos3x = ok
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Pemnte ypaBHenue: sindxcosdx = R
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